Листок №3

Разложение многочлена на множители
Что есть лучшего? – 

Сравнив прошедшее, 

свести его с настоящим.
Козьма Прутков

1.  Запиши формулы разложения многочлена на множители:

а)
формулу полного квадрата
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б)
формулу полного куба
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в)
формулу разности квадратов


[image: image3.wmf]....
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2. С помощью этих формул разложи на множители многочлены:

а)  
[image: image4.wmf];
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б)  
[image: image5.wmf];
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в)  
[image: image6.wmf];
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г)  
[image: image7.wmf](
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3.  Выполни деление: 

а)  
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б)  
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в)  
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Запиши полученные результаты в строчку один под другим.
Используя обнаруженную закономерность, спрогнозируй результат   деления 

[image: image11.wmf](

)

(

)

.

:

6

6

в

а

в

а

-

-


Прочитай п.14 (стр. 63) до слов «Равенство (4) доказано». 
Перепишите формулу (4) в тетрадь.

4.  Разложи на множители с помощью формулы (4):  а) 
[image: image12.wmf];
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б)  
[image: image13.wmf].
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5.  Выполни № 172. Указание: домножь числитель и знаменатель на 
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)

.

у

х

-



[image: image15]
6.   Выполни деление:  
а)  
[image: image16.wmf](
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б) 
[image: image17.wmf](

)

(

)

;

:

3

3

в

а

в

а

+

+


в)  
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г)  
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В каких случаях получилось деление без остатка? 
Можно ли разложить на множител
и      
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)

?

7

7

в

а

+


7.   Дочитай п.14 до конца. 
Перепиши формулу (5) в тетрадь.

Опираясь на разобранный пример (стр. 64), выполни № 169. 
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